

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do pomocy państwa nr 574/05 — Włochy**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 133 z dnia 15 czerwca 2007 r.)

(2007/C 308/11)

Strona 6, druga i trzecia linia:

<i>zamiast:</i>	„Data przyjęcia decyzji	22.12.2007
	Numer środka pomocy	N 574/05”,
<i>powinno być:</i>	„Data przyjęcia decyzji	22.12.2006.
	Numer środka pomocy	N 574/06”.

---